

# 周柏豪望進軍台灣

## TVB成過江龍推「大大平台」

唱，獲不少當地歌迷支持，他更坦言想打進台灣市場。慧敏、周柏豪、洪永城、許紹雄及胡鴻鈞等人來造勢。周柏豪首次在台灣公開演道廣場舉行盛大發佈會，正式宣佈手機應用程式「大大平台」在台上線，請來周香港文匯報訊（記者吳文釗台灣直擊）TVB駐台服務中心昨日於台北香堤大



周慧敏、周柏豪、洪永城及許紹雄等出席發佈會。



柏豪與台灣粉絲們自拍。

杜之克解釋大大平台上線後可讓台灣觀眾同步欣賞無綫的黃金檔期劇集，現在已精選數千小時節目供程式使用。問到與myTV SUPER服務有否衝突，他稱公司會重點針對服務不同地方的市場需求，除台灣外，新加坡、馬來西亞及內地也有計劃推行中，其他有華人的地方就可以選用myTV ANYWHERE服務。大大平台投資額方面，杜生稱以數千萬計，因為是一連串發展的其中一項，很難交代確實數字。

明年一月開個唱的周慧敏（Vivian）久未在台灣亮相，她出場即引起粉絲起哄。台上她與司儀黃子佼大談當年在台灣工作的點滴，原來她第一次開個唱就在台灣舉行，希望明年入行30周年有機會再來開騷，更即場與黃子佼清唱一段《流言》。談到紅館個唱籌備進度，Vivian透露監製古巨基仍在團隊討論演唱會流程，預計12月才正式綵排。她說：「暫時收到一些歌曲Demo，聽到後自己都『嘩』一聲，因為和以前的感覺很不同，自己好喜歡。」Vivian稱會努力爭取獻唱歌迷喜歡，但又少獻唱的歌曲，透露兒歌《美少女戰士》會是其中一首，她說：「因為一早已計劃在演唱會中唱，所以在之前的電視節目沒有唱，想用一個特別方法呈現。」至於會否再穿上美少女戰士又唱又跳，Vivian笑

言未有計劃，因為她和湯寶如、王馨平已是美魔女變得成熟。

### 柏豪享受二人世界不生B

首次在台灣公開演唱的周柏豪，表示平時沒工作也會到台灣遊玩，而且上次在港開騷，不少台灣歌迷到香港支持他，今次算是報答他們，也希望個唱能加開台灣站。轉投新唱片公司後的柏豪坦言想打進台灣市場，因為以往雖有推出國語歌，但因舊公司有限制未能成事。提到有報章稱柏豪婚後要押後生BB，他笑道：「沒有，因為從來都沒有生BB計劃。（太太不開心？）她嫁給我後不知幾開心，我們有時間就會去旅行，長短途也會爭取時間一起。」笑問柏豪是否不喜歡小朋友，他說：「我很喜歡小朋友，但我們結婚不久，樓又未買，而且未來工作上有很多好機會，要先以事業為重。」

### 洪永城想識台灣女友

洪永城（Tony）介紹旅遊節目被黃子佼捉錯處，糾正他普通話發音不準。事後Tony坦承也要惡補，還笑言打算透過大大平台打進台灣市場，現在被挫銳氣信心大減。他說：「其實我自小就看黃子佼和吳宗憲的綜藝節目長大，被他這樣說應該覺得榮幸。」提議他找台灣女朋友提升普通話水平，Tony笑言是個不錯的想法，他也未試過異地戀，只是在外地讀書時跟日本女生拍拖。自與唐詩詠分手後，Tony表示已準備可以迎接新感情，問他如有新歡會否告知詩詠，他說：「現在見到詩詠都不會尷尬，大家保持是朋友，但如果有新戀情就不會刻意通知她，每對情侶分手後的狀態和關係都不一樣，要視乎情況，隨緣吧，我們也有很多共同朋友，要知的自然會知道。」



洪永城(中)介紹旅遊節目被黃子佼捉錯處。



周慧敏跟黃子佼談當年在台灣工作的點滴。



李棟旭昨晚大顯親民。

## 李棟旭愛送鞋給弟妹

香港文匯報訊（記者李思穎）韓劇《鬼怪》地獄使者李棟旭昨日專程來港出席意大利品牌活動，同場現身嘉賓尚有諸葛紫岐、翁嘉穗、蔡卓妍（阿Sa）男友石恆聰胞妹石佩藍、龔慈恩母女、陸漢洋等。

李棟旭下午到港時，機場「零」粉絲接機，而他全程笑容欠奉，看來心情麻麻，不過經過小休後，晚上到達活動現場時則放鬆不少，場內吸引粉絲守候。李棟旭以全身「地獄使者」的黑衣打扮現身，大會先安排他和品牌老闆和設計師合照，之後他主動走近粉絲身邊握手打招呼，態度親和，又順應傳媒要求向儀儀提出先拍單人照才接受大會訪問，非常親民。

李棟旭只被安排給大會司儀發問，並沒有再接受傳媒訪問，先問到他未來一年大計，他說：「作為演員，希望在2018年遇到好劇本 and 適合角色，拍到一部滿意劇集，寄望於演戲上有新嘗試，只求有好劇本，並非要挑戰角色。」再問他是否有送過鞋履給人？他表示常會送鞋履給弟妹，因大家喜好及尺寸不同，送鞋時有好多考慮。李棟旭於下月6日踏入35歲生日，他表示工作很忙，出席完活動後翌日便趕返韓國開工，預計生日都在工作中度過。

### 諸葛紫岐暴瘦怕影響懷孕

明顯消瘦不少的諸葛紫岐呈現「骨感」一面，她受訪時透露早前身體不適，要以中藥調理，至近日驗血檢查，始知原來對蛋、麵粉、牛奶有食物敏感，所以進食方面少了點營養。諸葛紫岐現時僅得95磅，問她的身體狀況會否影響懷孕，她直言和老公都有擔心，自己會多吃肉補充營養，她揚言仍會繼續努力造人。

阿Sa男友石恆聰胞妹石佩藍被問到有没有在家中見過阿Sa，她說：「因大家有共同認識的朋友馬天佑，所以以前已經見過面，覺得阿Sa很友善，（是否想哥哥和過阿Sa早些開花結果？）這些事要問回他們本人。」



諸葛紫岐現時僅得95磅。

## 古仔遭兵器傷眼球縫八針



任達華與太太琦琦到場。



Sammi問候古仔眼睛傷勢。



胡定欣否認藐視李佳芯。

香港文匯報訊（記者李慶全、梁靜儀）鄭秀文（Sammi）、古天樂（古仔）昨晚到圓方為品牌旗艦店開幕活動擔任剪綵嘉賓，其他出席的嘉賓還有任達華與太太琦琦、謝婷婷、胡定欣、袁偉豪（Ben）及薛世恒等。

Sammi聲沙接受訪問，她表示因轉天氣感冒及經常攪貓，貓毛入鼻以致鼻敏感。問到為何不攬老公許志安？Sammi笑指因貓味軟軟淋淋。談到張智霖（Chilam）近日以近億港元購入大坑大寶閣，跟她做鄰居？Sammi就反問：「係咪真？好開心，那裡好住，鄰居好好。」她謂平日很少跟Chilam去玩，但之前曾合作拍電影《衝上雲霄》。問到會否下廚煮兩味給Chi-

lam一家吃？Sammi笑稱不敢：「他們食慣靚嘢，不過我成日返去探父母。」問到她的單位是否也有升值？Sammi坦言都有升值，並透露當年是在得到圈中富婆鄺美雲發投資。

### 定欣賞佳芯好努力

戴上黑超到场的古天樂，與Sammi合照時大會又叫傳媒不要用閃燈，而Sammi亦有問候古仔。古仔受訪時就拉低黑超，發現他的右眼爆了微絲血管，雙眼佈滿紅筋。古仔表示日前在象山拍攝電影《真·三國無雙》時被兵器打到眼球：「縫八針，十日後拆線，估計最快要三至四星期好返。（停工？）最好唔好，盡量

啦。（視力可有受影響？）暫時OK，視網膜有事，但有待拆線至知。」他謂象山的戲份已拍完，受傷後已立即返港，問到是否仍要包眼？他無奈地說：「要工作有辦法，但坐飛機有氣壓，眨眼都痛，眼珠嘔！（電影公司有否幫你買保險？）有買。」

胡定欣日前在新加坡舉行的《星和無綫電視大獎2017》中輸給爆冷得視后的李佳芯，有指輸了的定欣藐視對方，定欣否認有此事：「無呢件事，自己對佳芯好有信心，都戲佢高興，獎項係個鼓勵，公司亦需要多些演員，自己係過人來，覺得佳芯係個好努力的演員，大家應該正面啲去睇，所以唔怕對方誤會。」

## 志偉曾被紅姑打到耳鳴

成龍是金色因為很尊敬他，黃色是譚詠麟因為他好色，吳君如滿嘴髒話所以是咖啡色等。最後測驗結果，「好色」的譚詠麟是志偉一直的好朋友，志偉大笑這個心理測驗超級準！在測驗中，志偉更透露當年與鍾楚紅拍戲的經歷，「佢係係新人，有一場戲要打我，佢唔敢大力打，最後我教了她之後，她不留力地打落嚟，打到我聽唔到嘢半日！」

今年的金像獎，志偉哥和自己兒子曾國祥雙雙有份提名入圍成為娛樂圈的佳話，

除了兒子外，女兒曾寶儀的事業也有一定成就。志偉就跟梓軒分享他的教育哲學，原來是「不管」。雖然以志偉哥現任的地位，可以輕而易舉地幫助自己的兒女站穩陣腳，但他想讓他們放手去闖，不希望今後他們取得成就時別人指指點點說「因為你爸爸是曾志偉」。很多人亦問到兒女的婚姻大事，志偉哥非常尊重孩子們的選擇。志偉坦言：「何必催他們呢？催他們還會恨你，到離婚時就會說『當時係你要我結婚的，其實我都有考慮好！』」



曾志偉(右二)當年曾教還是新人的鍾楚紅(左二)做戲。

香港文匯報訊 曾志偉近日作客王梓軒主持的節目《V My Guest》，王梓軒特別安排心理測驗給志偉玩，題目是要用幾種顏色分別代表自己身邊的好友，志偉哥說

## 林穎彤抗拒另一半是煙民

香港文匯報訊（記者梁靜儀）羅蘭與林穎彤（Bella）昨日出席《無煙老友記計劃2017-18》活動，兩人並透過遊戲及演出短劇，提醒市民吸煙的禍害及戒煙的好處。台上羅蘭談到母親由14歲開始吸煙到70多歲，自戒煙後也變得肥白，更活到98歲。

本身不吸煙的羅蘭姐表示身邊很多人都有吸煙，尤其拍戲時很多同事都會趁埋位前吸煙，她也有勸他們不要吸煙，對方雖然答覆她知道，但翌日見到他們還是在吸。她又記起曾與一位男演員合作，雖然二人並沒接吻戲，但對方在她身邊吸煙，因對方煙齡已有幾十年，也不好意思叫對方戒。

問到Bella又可試過被同事引誘吸煙？她說：「有，放break大班人就出去吸煙，叫我一齊去提神，但我又唔覺得可以提神，雖然感覺有啲離群，但都唔會嘗試吸煙。」問她能否接受另一半吸煙？Bella表示不接受另一半是煙民：「試過另一半係吸煙，臭到想嘔，好唔舒服，最後發現都係唔得。」至於有否試過同有煙癮的男對手拍親熱戲？她笑謂通常都是飾演妹妹角色，未試過拍吻戲，還未獻出熒幕初吻。



羅蘭(右)與林穎彤提醒市民吸煙的禍害。